



Гнёздышко

Выпуск № 55

июнь 2018 г

МДОУ детский сад № 21 «Гнёздышко» с. Раздольное

Международный день защиты детей - это, прежде всего, напоминание взрослым о необходимости соблюдения прав детей на счастливую жизнь.

А в чём заключается счастье? А в том, чтобы папа не бросил маму.

Что лучшего может сделать мужчина для детей, которые от него родились? Любить их мать! Всё остальное сделает мама сама – лишь бы она была любима и не брошена. Крепкий брак, семья – это собственно и есть защита детей. Наши дети - самое дорогое, что есть в нашей жизни. Мы делаем для них все самое возможное, чтобы они росли здоровыми и счастливыми, ведь они наше будущее! Как радостно



становиться на душе, когда мы видим улыбающегося ребёнка. В этот радостный день, мы с нашими детьми играли в различные веселые игры, рисовали мелками на асфальте рисунки, изображая в них свое радостное настроение. А в заключение праздника все дети от казачьего общества с.Раздольного получили сладкие призы.

Заведующая МДОУ 21 Куликова И.П.

Праздник перехода в новые группы, праздник взросления, праздник обновления!



Вот и наступило долгожданное лето. В первый день лета вся страна отмечает замечательный праздник - **День защиты детей**, но у детей средней и старшей групп был праздник вдвойне.

Воспитатели организовали для детей праздничный переход в новые группы, старшую и подготовительную. Но, чтобы попасть в эти группы дети

должны были пройти через «Волшебные ворота», ключ от которых был у Шамаханской царицы и ее помощника Ворона.



Детей ждали удивительные приключения. Вместе со сказочными героями, дети веселились и играли, песни пели и танцевали. За свои старания они получили не только волшебный ключ, но и вкусные подарки, прошли через «Волшебные ворота» и отправились в свои новые группы. **Родители выразили искреннюю благодарность педагогическому составу детского сада за проведение праздника, он доставил большое удовольствие и подарил хорошее настроение!**

Воспитатель Жиброва С.В.



Праздник для детей старшего дошкольного возраста.

«Наша родина - Россия»

11 июня в нашем детском саду праздновали День независимости. Состоялось познавательно-



развлекательное мероприятие для детей старшего возраста: «Наша родина — Россия!». Дети пели патриотические песни о нашей Родине, читали стихи, говорили о ней хорошие слова в игре: «Передай сердечко, скажи словечко». А еще они обогатили свои знания о символах Российской

Федерации. Узнали — какие почести оказываются цветам в триколоре. Много нового о гербе России узнали из презентации, поиграли в динамическую игру: «Наш герб знамени РФ, вспоминали, где можно его увидеть, а в конкурсе «Собери флаг, показали знание расположения», рассказали, где можно встретить изображение герба. После выполнения всех заданий им было очень просто отличить герб РФ от гербов других стран. На вопрос: «Что такое малая Родина?» — ответили, что это место, край в котором мы живем. Рассматривая флаг и герб Новоалександровского района, дети отметили — чем они отличаются от флага и герба России, а чем — похожи. Дети узнали, что наш район тоже имеет свой герб. Закончился праздник задорной песней о Родине и троекратным «Ура!» в её честь.



Воспитатель Кротикова О.В.

«Мини-чемпионат по футболу»

19 июня 2018 года на стадионе нашего детского сада «Гнёздышко» состоялось **спортивное мероприятие «Мини - Чемпионат по футболу 2018»**, посвященное Чемпионату Мира по футболу.

Это удивительное событие останется в памяти всех присутствующих. Четкая организация, продуманность деталей, музыкальное сопровождение, яркие номера в



перерывах между эстафетами, крики болельщиков - всё создавало волшебное ощущение реального футбольного состязания.



на футбольную тематику. Желание добиться победы для своей команды, спортивный задор, поддержка болельщиков, награжденных медалями за спортивные достижения по футболу, сделали праздник ярким, веселым и шумным.

Все дети и участники получили большое удовольствие и массу впечатлений. Праздник помог детям поднять их соревновательный дух, умение действовать в команде, преодолевать трудности.

Воспитатель Касимовская А.А.

Главный редактор: Масалова Е.В. Редакционная коллегия: Куликова И.П.